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令和６年第３回邑楽町議会定例会議事日程第５号

令和６年９月１３日（金曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 議員派遣の件について

第 ２ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇黒田重利議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時０１分 開議〕

◎日程第１ 議員派遣の件について

〇黒田重利議長 日程第１、議員派遣の件についてを議題とします。

会議規則第126条第１項の規定により、配付のとおり議員を派遣します。

お諮りします。配付のとおり議員を派遣することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇黒田重利議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎日程第２ 閉会中の継続調査について

〇黒田重利議長 日程第２、閉会中の継続調査についてを議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、継続調査事項一覧表のと

おり申出がありました。

お諮りします。各委員長より申出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇黒田重利議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長の挨拶

〇黒田重利議長 以上をもちまして、今期定例会の日程は全て終了しました。

閉会に当たり、町長から発言の申出がありますので、許可します。

橋本町長。

〔橋本光規町長登壇〕

〇橋本光規町長 令和６年第３回邑楽町議会定例会の閉会に当たり、一言御礼のご挨拶を申し上げま

す。

９月３日に開会されました定例会は、本日13日最終日となりました。この間、人事案件として固

定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについての１件、教育委員会委員の任命
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につき同意を求めることについての２件、以上３件につきまして、全て同意いただきありがとうご

ざいました。

また、提案いたしました邑楽町福祉医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例から８議案

についても、全て議決をいただきありがとうございました。

さらに、令和６年度各会計補正予算及び令和５年度各会計歳入歳出決算について可決、認定をい

ただきまして誠にありがとうございました。

一般質問においては、まちづくりに対する貴重なご意見、ご提言をいただきました。いただいた

ご意見、ご提言は大切に受け止め、今後のまちづくりに生かしてまいります。

さて、今年の夏も全国の平均気温が高く、統計開始以来最も高かった昨年に並び２年連続で史上

最も暑い夏となりましたが、９月に入り、幾分朝晩の気温の変化を感じられる日が多くなってまい

りました。

10月６日には、第２回となるおうらスポーツフェスティバルが開催されます。過去に、町民体育

祭として実施していたスポーツイベントを大幅にリニューアルし、より多くの方々が楽しめるイベ

ントになっております。ぜひ、皆さん、ご参加いただければと思います。

季節の変わり目でもありますので、議員各位には今後も健康に十分留意され、町のため、町民の

ためにますますご活躍されますようご祈念申し上げ、御礼の挨拶といたします。誠にありがとうご

ざいました。

◎閉会の宣告

〇黒田重利議長 以上で令和６年第３回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力いただきましてありがとうございました。

〔午前１０時０５分 閉会〕


